Peti a logikai jaték készletébdl kivett hat egyforma négyzetet, és az asztalon rakosgatja ket a kovetkezd szabély
szerint: elGszor letesz egy négyzetet, majd leteszi a kovetkezét ugy, hogy legaldbb egy masik oldalaval csatlakozzon
a masik letett négyzet teljes oldalahoz, és igy tovabb. (A csatlakozasoknal mindig csucsok csucsokkal talalkoznak.)
Mutassuk meg, hogy a kapott alakzatok koziil azoknak a keriilete, amelyek egy kocka feliiletének sikba kiteritett
halézatat adjak, mindig ugyanannyi.



